Cím: 30-tól fölfelé így is lehet: nyafogás helyett példaértékű teljesítmények
Alcím v. előcím: XVIII. Szenior Triatlon Győrött
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Október 12-én közel száz részvevővel ismét összegyűltek Győrött a 30 év feletti hölgy és 40 év feletti férfi triatlonisták, hogy leküzdjék a 3 km-es futásból, 16 km-es kerékpározásból és 300 m-es úszásból álló távokat. A hangulatos versenyre az egész ország területéről, sőt még Szlovákiából is érkeztek versenyzők. A legidősebb versenyző a 76 esztendős győri Nagy Lajos volt, ő is becsülettel végigcsinálta a versenyt.
Dr. Zakariás Géza - ma is aktív szenior triatlonista - a Győri Városi Triatlon Szövetség elnöke szívügyének tekinti ezt a győri versenyt: „Amikor az első versenyt megszerveztük, még nem is tartoztam a szeniorok közé, mégis nagy lelkesedéssel készültünk. A résztvevők száma, a pozitív visszajelzések mind azt bizonyítják, hogy szükség van az ilyen megmérettetésre. Ez egy fordított sorrendű triatlon, melyet az őszies időjárás miatt találtunk ki, de mindenki megkedvelte.”

A versenyzőket a 30 alatti korosztály is csodálattal bámulta. Az egyik, regisztrációnál segédkező lány, aki társaival a rajtszámokat festette fel a szeniorok felkarjára, a következőképpen nyilatkozott: "Bizony, sok esetben csak néztem, hogy micsoda izmok dagadtak a filctollam alatt. Le a kalappal, tényleg. És jó volt nézni az összetartást, ahogyan a versenyzők gyakorlatilag egymást támogatva tették meg a távokat. Tele volt a levegő energiával. Szerintem ez nincs korhoz kötve. Ha az emberek a hétköznapi életben is ilyen támogatóan viszonyulnának egymáshoz, mint ahogy ezen a triatlonon tapasztaltam, talán nem lenne annyi megfáradt, stresszes és beteg ember. A sport csak egy ráadás, de mosolyogni sokkal kevesebb energiába kerül, mint gyűlölködni. Nekem ez a tanulság a szenior versenyzőket látva. Nem mástól várni a megváltást és nem a kifogásokat keresni, hanem felkelni a fotelból, és tenni a saját egészségemért és boldogságomért... és persze támogatni a társaimat."
Az eredményhirdetés után családias hangulatú gulyásparti várta a résztvevőket.
Magyar Gabriella
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