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Pest megyei Aquatlon bajnokság!

2010.március 13. százhalombattai Aquatlon verseny. 

Zord időjárás előzte meg és kísérte a százhalombattai aquatlon versenyt. Csütörtökön még országos havazás riasztotta a versenyezni vágyókat. Ennek ellenére 190 versenyző jelezte a részvételi szándékát 13 klubot képviselve. 

A verseny napján 161 versenyző kezdte meg az úszást és a végén sikeresen teljesítette is a távokat.  Reggel kicsit megmutatta magát a nap, hogy el ne felejtsük, létezik még napsütés, azonban akkor az uszodában zajlottak az események. Mikor a futásra került a sor már zord időjárással kellett küzdenünk. Mindezek ellenére, kiváló eredményeknek, nagyszerű teljesítményeknek és kiváló sportembereknek tapsolhatott a népes szurkolótábor. Nagyszerű hangulatban zajlottak az események, egy külön futamban megmérettetett Kropkó Marci aki 2005 ben született, Szabó Zolival aki 1993 ban látta meg a napot. Marci 50 Zoli  400 métert teljesített az uszodában, óriási csatában Marci hagyta el előbb a medencét. Legfiatalabb versenyzőként teljesítve az úszást (bár a víz hideg volt a kisembernek), majd célba ért a futás után. 
Minden versenyző kitett magáért! Nagyszerű futamok voltak, óriási versenyek.
Kropkó Péter bejelentette a jelenlévőknek, hogy Százhalombattán lesz megrendezve az országos aquatlon bajnokság is.
Az eredmény hirdetés zökkenőmentesen zajlott, érmeket, okleveleket, csokoládét kaptak a díjazottak. A díjátadásban Katona István a VUK se elnöke és Képes Gergő a triatlonszövetség képviselőjeként jelenlévő kiváló sportember segédkezett.
Köszönjük mindenkinek, aki eljött versenyezni, szurkolni! A szülői gárdánk újra jelesre vizsgázott, nélkülük nem jött volna létre, a verseny. Ők és a hasonló szülők tarják életben a mai magyar triatlont és a versenyrendszert, mert az Ő segítségük többet ér minden anyagi támogatásnál. 

A verseny után a pestmegyei klubok képviselői közgyűlést tartottak, mely egyben az új formában alakuló pest megyei szövetség alakuló közgyűlése is volt. Sikeresen meg lett választva a háromtagú elnökség. Sárosi Gábor Kistarcsáról lett a főtitkár, Kelemen Viktor Százhalombattáról az elnök és Lukács István Dabasról az alelnök.

Várunk mindenkit szeretettel Március 27.-én Százhalombattára az Ipari Parkba az ott rendezendő 5. Iparipark duatlonra.
Üdvözlettel Kelemen Viktor

